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П Р И Г О В О Р
       ИМЕНЕМ     РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

18 апреля 2024 года                                        город  Новопавловск

             Мировой судья судебного участка № 1 Кировского района Ставропольского края Шевелева С.Н.,
             при секретаре судебного заседания Семеновой А.С.,
             с участием государственного обвинителя помощника прокурора Кировского района Перовой А.А.,	  
 подсудимого *****
 защитника подсудимого **** - адвоката Адвокатской конторы Кировского района Бабаджановой З.А., предоставившей ордер № 376286 от 1 апреля 2024 г. и удостоверение № 3913 от 8 декабря 2021 года,
              рассмотрев в открытом судебном заседании  в помещении мирового суда Кировского района Ставропольского края уголовное дело по обвинению *****, в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд,

					У С Т А Н О В И Л:

**** публично оскорбил представителя власти – инспектора (по делам несовершеннолетних) группы участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних отделения полиции ст. Зольская  ОМВД России по Кировскому городскому округу Ставропольского края старшего лейтенанта полиции Гогина А.В. в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах: 
** 02.12.2023 года примерно в 18 часов 30 минут, находясь в общественном месте – на территории, прилегающей домовладению, расположенному по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. ***** громко выражался нецензурной бранью в присутствии сотрудника полиции ОМВД России «Кировский» и посторонних граждан, на неоднократные законные требования прекратить свои противоправные действия не реагировал, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 20.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ. 
Он же, ***., 02.12.2023 года, примерно в период времени с 18 часов 35 минут до 19 часов 00 минут, находясь в общественном месте – на территории, прилегающей к домовладению, расположенному по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. *** продолжая свои противоправные деяния, будучи недовольным законными действиями представителя власти – инспектора (по делам несовершеннолетних) группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции ст. Зольская ОМВД России по Кировскому городскому округу Ставропольского края старшего лейтенанта полиции **** (далее инспектор ОДН ГУУП и ДН), назначенного на должность приказом начальника отдела МВД России по Кировскому городскому округу Иванникова К.Н. № 81 л/с от 06.06.2023 и исполняющего свои должностные обязанности в соответствии с п. 32 своего должностного регламента (должностной инструкцией), утвержденной 30.11.2023 начальника ОП ст. Зольская отдела МВД России «Кировский» **** в соответствии с ч. 1 ст. 12 Закона РФ «О полиции», обязывающим сотрудников полиции прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции, по его доставлению в ОМВД России «Кировский» для сбора административного материала, осознавая, что Гогин А.В. находится при исполнении своих должностных обязанностей, в форменной одежде сотрудника полиции, действует в соответствии со ст.ст. 12, 13 Федерального закона «О полиции» и является представителем власти, с целью воспрепятствования законному действию сотрудника полиции по его доставлению в отдел полиции и избежания административной ответственности за ранее совершенное им административное правонарушение, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, публично высказал в адрес *** оскорбления в форме грубой нецензурной брани с использованием ненормативной лексики, в присутствии посторонних лиц – несовершеннолетних ***тем самым унизил его честь и достоинство как гражданина и сотрудника полиции.
Подсудимый *** в судебном заседании виновным себя в совершении инкриминируемого ему преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ признал полностью и показал, что состояние алкогольного опьянения в котором он находился в момент совершения преступления в отношении Гогина А.В. на него не повлияло, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ от дачи дальнейших показаний отказался, поддержав свои показания, данные им в ходе предварительного следствия в качестве подозреваемого и обвиняемого.
На основании п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, в связи с отказом подсудимого Алирзаева Р.А. от дачи показаний, в судебном заседании оглашены показания подозреваемого **** допрошенного в ходе предварительного следствия 10 января 2024 года из которых следует, что вину свою в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью и показал, что 02 декабря 2023 года, он находился по месту своего жительства. Примерно в обеденное время он один стал употреблять спиртные напитки, а именно пиво. Он один выпил около 5 литров пива, отчего находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Примерно в 18 часов он вышел из дома и решил пойти в здание администрации, где как он предполагал, возможно проводили дискотеку. Примерно в 18 часов 10 минут он пришел к зданию администрации, расположенной по адресу: ст. **** Он подошел к входной двери с торца здания, где обнаружил, что входная дверь закрыта. Тогда он обошел здание с другой стороны, где имеется еще одна дверь, через которую можно войти в здание администрации и через нее же возможно зайти и пройти в опорный пункт участкового уполномоченного полиции. Он подошел к входной двери администрации и стал сильно стучать, кричать, чтобы его впустили во внутрь, но дверь ему никто не открывал. Он разозлился, после чего стал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте, то есть на улице. Постучав несколько минут, он отошел от входной двери на несколько метров и стал ждать, что кто-нибудь выйдет и откроет дверь, после чего он сможет зайти внутрь помещения администрации. Примерно в 18 часов 30 минут дверь открылась и из помещения администрации вышел, как он узнал позже сотрудник полиции Гогин Андрей, одетый в форменное обмундирование сотрудника полиции со знаками отличия, он узнал его анкетные данные после доставления в отдел полиции. Сотрудник полиции ** подошел к нему, представился, предъявив ему свое служебное удостоверение, и стал спрашивать у него, кто выражался грубой нецензурной бранью и сильно стучал во входную дверь администрации ст. **** Он, так как был в состоянии алкогольного опьянения, сразу же беспричинно стал кричать на Гогина А., высказывать свои недовольства, почему заперта дверь в администрацию, сказал ему, что это он стучал по входной двери. В ходе разговора с сотрудником полиции он, продолжил выражаться грубой нецензурной бранью на улице в присутствии мужчины и молодого парня, которые вышли совместно с **** из помещения администрации, а также подошедших к ним других несовершеннолетних подростков. Гогин А. стал требовать от него прекратить выражаться грубой нецензурной бранью в его присутствии и присутствии других лиц, требовал от него успокоиться. Он на его требования не реагировал, наоборот продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте. Сотрудник полиции *** предложил ему пройти совместно с ним и присесть в служебный автомобиль, а также проследовать с ним в отдел полиции для составления  в отношении него административного протокола за нарушение общественного порядка. Он категорически отказался выполнить его требование присесть в автомобиль и продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних граждан. *** потребовал от него проследовать с ним в автомобиль для доставления в отдел полиции и привлечения к административной ответственности, однако он на его требования, в присутствии посторонних граждан, смотря на него и обращаясь к ***** стал высказывать в его адрес грубую нецензурную брань, публично оскорбляя его, как сотрудника полиции, а именно называл его мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентации, говорил ему следовать на мужской половой орган и т.д. Сотрудник полиции *** от него прекратить свои противоправные деяния, а именно в присутствии посторонних граждан публично оскорблять его при исполнении своих должностных обязанностей. Он на его требования прекратить свои противоправные деяния не реагировал, продолжая высказывать в его адрес оскорбительную нецензурную брань в присутствии посторонних граждан. После этого, ***. предупредил его, что если он не выполнит его требования и не присядет в автомобиль, то в отношении него будет применена физическая сила. Он ответил, что все равно никуда не поедет, после чего Гогин А. подошел к нему и взял его за рукав одежды. Он в свою очередь также взял сотрудника полиции своими руками за рукава его форменного бушлата. При этом, более он никаких действий в отношении Гогина А. не предпринимал. Стоящие около него и *** несовершеннолетние подростки, стали оттягивать его от сотрудника полиции в противоположную сторону. В результате этого, он потерял равновесие и упал на бетонное покрытие возле администрации на спину. В результате падения, он какой-либо физической боли не испытал, телесных повреждений не получил. В этот момент к нему подбежал сотрудник полиции *** и стал совместно с несовершеннолетними подростками удерживать его за его руки и ноги, чтобы он не вставал. Когда его держали и он лежал на спине на бетонном покрытии, он продолжил выражаться в адрес сотрудника полиции *** грубой нецензурной бранью. Спустя примерно 5-10 минут, к ним подъехали сотрудники ППСП ОМВД России «Кировский», которые подняли его с бетонного покрытия и посадили в служебный автомобиль. После этого, его доставили в отдел МВД России «Кировский». Из отдела полиции его отвезли в Кировскую РБ для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, где он отказался от прохождения медицинского освидетельствования, так как он не отрицал, что находится в состоянии алкогольного опьянения. После медицинского освидетельствования, он был доставлен в отдел полиции, где  в отношении него был составлен административный протокол по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ. Решением Кировского районного суда Ставропольского края за совершение административного правонарушения он был признан виновным и ему было назначено наказание в виде 1 суток административного задержания. Сотрудник полиции *** никаких ударов ему не наносил, вел себя сдержанно и корректно. Он также никакой физической силы в отношении ***. не применял, ударов ему не наносил, форменное обмундирование не повреждал. В прохождении судебно-медицинской экспертизы он не нуждается и нуждался, в связи с отсутствием у него каких-либо телесных повреждений 02.12.2023.
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На основании п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, в связи с отказом подсудимого **** от дачи показаний, в судебном заседании оглашены показания обвиняемого *** допрошенного в ходе предварительного следствия 11 февраля 2024 года из которых следует, что вину свою в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью и показал, что 02 декабря 2023 года, он находился по месту своего жительства. Примерно в обеденное время он один стал употреблять спиртные напитки, а именно пиво. Он один выпил около 5 литров пива, отчего находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Примерно в 18 часов он вышел из дома и решил пойти в здание администрации, где как он предполагал, возможно проводили дискотеку. Примерно в 18 часов 10 минут он пришел к зданию администрации, расположенной по адресу: ст. **** Он подошел к входной двери с торца здания, где обнаружил, что входная дверь закрыта. Тогда он обошел здание с другой стороны, где имеется еще одна дверь, через которую можно войти в здание администрации и через нее же возможно зайти и пройти в опорный пункт участкового уполномоченного полиции. Он подошел к входной двери администрации и стал сильно стучать, кричать, чтобы его впустили во внутрь, но дверь ему никто не открывал. Он разозлился, после чего стал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте, то есть на улице. Постучав несколько минут, он отошел от входной двери на несколько метров и стал ждать, что кто-нибудь выйдет и откроет дверь, после чего он сможет зайти внутрь помещения администрации. Примерно в 18 часов 30 минут дверь открылась и из помещения администрации вышел, как он узнал позже сотрудник полиции Гогин Андрей, одетый в форменное обмундирование сотрудника полиции со знаками отличия, он узнал его анкетные данные после доставления в отдел полиции. Сотрудник полиции **** подошел к нему, представился, предъявив ему свое служебное удостоверение, и стал спрашивать у него, кто выражался грубой нецензурной бранью и сильно стучал во входную дверь администрации ст. *** Он, так как был в состоянии алкогольного опьянения, сразу же беспричинно стал кричать на Гогина А., высказывать свои недовольства, почему заперта дверь в администрацию, сказал ему, что это он стучал по входной двери. В ходе разговора с сотрудником полиции он, продолжил выражаться грубой нецензурной бранью на улице в присутствии мужчины и молодого парня, которые вышли совместно с **. из помещения администрации, а также подошедших к ним других несовершеннолетних подростков. *** стал требовать от него прекратить выражаться грубой нецензурной бранью в его присутствии и присутствии других лиц, требовал от него успокоиться. Он на его требования не реагировал, наоборот продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте. Сотрудник полиции ****. предложил ему пройти совместно с ним и присесть в служебный автомобиль, а также проследовать с ним в отдел полиции для составления  в отношении него административного протокола за нарушение общественного порядка. Он категорически отказался выполнить его требование присесть в автомобиль и продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних граждан. ***. вновь потребовал от него проследовать с ним в автомобиль для доставления в отдел полиции и привлечения к административной ответственности, однако он на его требования, в присутствии посторонних граждан, смотря на него и обращаясь к ***., стал высказывать в его адрес грубую нецензурную брань, публично оскорбляя его, как сотрудника полиции, а именно называл его мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентации, говорил ему следовать на мужской половой орган и т.д. Сотрудник полиции ***. требовал от него прекратить свои противоправные деяния, а именно в присутствии посторонних граждан публично оскорблять его при исполнении своих должностных обязанностей. Он на его требования прекратить свои противоправные деяния не реагировал, продолжая высказывать в его адрес оскорбительную нецензурную брань в присутствии посторонних граждан. После этого, *** предупредил его, что если он не выполнит его требования и не присядет в автомобиль, то в отношении него будет применена физическая сила. Он ответил, что все равно никуда не поедет, после чего *** подошел к нему и взял его за рукав одежды. Он в свою очередь также взял сотрудника полиции своими руками за рукава его форменного бушлата. При этом, более он никаких действий в отношении *** не предпринимал. Стоящие около него и *** несовершеннолетние подростки, стали оттягивать его от сотрудника полиции в противоположную сторону. В результате этого, он потерял равновесие и упал на бетонное покрытие возле администрации на спину. В результате падения, он какой-либо физической боли не испытал, телесных повреждений не получил. В этот момент к нему подбежал сотрудник полиции *** и стал совместно с несовершеннолетними подростками удерживать его за его руки и ноги, чтобы он не вставал. Когда его держали и он лежал на спине на бетонном покрытии, он продолжил выражаться в адрес сотрудника полиции *** грубой нецензурной бранью. Спустя примерно 5-10 минут, к ним подъехали сотрудники ППСП ОМВД России «Кировский», которые подняли его с бетонного покрытия и посадили в служебный автомобиль. После этого, его доставили в отдел МВД России «Кировский». Из отдела полиции его отвезли в Кировскую РБ для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, где он отказался от прохождения медицинского освидетельствования, так как он не отрицал, что находится в состоянии алкогольного опьянения. После медицинского освидетельствования, он был доставлен в отдел полиции, где  в отношении него был составлен административный протокол по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ. Решением Кировского районного суда Ставропольского края за совершение административного правонарушения он был признан виновным и ему было назначено наказание в виде 1 суток административного задержания. Сотрудник полиции Гогин А. никаких ударов ему не наносил, вел себя сдержанно и корректно. Он также никакой физической силы в отношении ***не применял, ударов ему не наносил, форменное обмундирование не повреждал. В прохождении судебно-медицинской экспертизы он не нуждается и нуждался, в связи с отсутствием у него каких-либо телесных повреждений 02.12.2023.
	л.д. 85-86

Вина **** в совершении  публичного оскорбления представителя власти – инспектора (по делам несовершеннолетних) группы участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних отделения полиции ст. Зольская  ОМВД России по Кировскому городскому округу Ставропольского края старшего лейтенанта полиции ***. в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, нашла свое подтверждение в показаниях потерпевшего, свидетелей и других исследованных судом доказательствах.
  На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, в связи с неявкой потерпевшего *** в судебном заседании оглашены показания потерпевшего ***., допрошенного в ходе предварительного следствия 15 декабря 2023 года, из которых следует, что в отделе МВД России по Кировскому городскому округу он работает с 16 марта 2018 года на различных должностях, а с 07.06.2023 он состоит в должности инспектора (по делам несовершеннолетних) ГУУП и ДН ОП ст. Зольская ОМВД России «Кировский». В его непосредственные должностные обязанности входит проведение профилактической работы в отношении подростков, посещение подростков, состоящих на учете в ОДН, выявление, пресечение административных правонарушений и преступлений, проведение проверок в порядке ст.ст. 144-145 УПК и другие обязанности. 02 декабря 2023 года, согласно графику несения службы сотрудниками ОДН ОУУП и ДН отдела МВД России «Кировский» на декабрь 2023 года, утвержденного руководством ОМВД России «Кировский» с 14 часов 00 минут до 22 часов 00 минут он находился при исполнении своих служебных обязанностей. В этот день, примерно в 17 часов 50 минут он прибыл для исполнения своих должностных обязанностей в опорный пункт участкового уполномоченного полиции ст. Марьинской***». Примерно в 18 час 10 минут в опорный пункт прибыл несовершеннолетний *** 15.09.2006 года рождения совместно с его законным представителем Сорокиным Александром Владимировичем, для проведения с несовершеннолетним профилактической работы. Во время проведения профилактической беседы с несовершеннолетним ***А. во входную дверь администрации кто-то стал сильно стучать, кричать, выражаться грубой нецензурной бранью. Он вышел из опорного пункта в коридор администрации, после чего прошел к входной двери администрации, открыл ее, но возле двери никого не было. Он вернулся в служебный кабинет опорного пункта. Примерно через 10 минут, сильный стук в дверь администрации вновь повторился. Он совместно с несовершеннолетним *** и его законным представителем Сорокиным А.В. вышли из администрации на улицу и стояли перед входом. Он был одет в форменное обмундирование сотрудника полиции со знаками отличия. Когда он вышел из администрации, то увидел, что напротив двери администрации находился ранее ему неизвестный мужчина, которым впоследствии оказался ****, он узнал его анкетные данные после его доставления в отдел полиции. Он подошел к *** представился и стал интересоваться у него, кто выражался грубой нецензурной бранью и сильно стучал в входную дверь администрации ст. ** сразу же беспричинно стал кричать на него, высказывать свои недовольства, ответил ему, что это он нарушал общественный порядок. По внешнему виду *** находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, от него исходил резкий запах алкоголя. **** в ходе разговора с ним, продолжил выражаться грубой нецензурной бранью на улице в присутствии несовершеннолетнего Сорокина А.А., его законного представителя Сорокина А.В., а также подошедших к ним других несовершеннолетних подростков. Он стал требовать от **** прекратить выражаться грубой нецензурной бранью в его присутствии и присутствии других лиц, требовал от него успокоиться. *** на его требования не реагировал, наоборот продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте. Он предложил **. присесть в служебный автомобиль и проследовать с ним в отдел ОМВД России «Кировский» для составления в отношении него административного протокола за нарушение общественного порядка. *** категорически отказался выполнить его требование присесть в автомобиль и продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в его присутствии и присутствии посторонних граждан. Он вновь потребовал от *** проследовать с ним в автомобиль для доставления его в отдел полиции и привлечения к административной ответственности, однако последний на его требования, в присутствии несовершеннолетнего Сорокина А.А., его законного представителя Сорокина А.В. и других посторонних граждан, смотря на его и обращаясь к нему, стал высказывать в его адрес грубую нецензурную брань, публично оскорбляя его, как сотрудника полиции, а именно называл его мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентации, говорил ему следовать на мужской половой орган и т.д. Он требовал от ***. прекратить свои противоправные деяния, а именно в присутствии посторонних граждан публично оскорблять его при исполнении своих должностных обязанностей. ***. на его требования прекратить свои противоправные деяния не реагировал, продолжая высказывать в его адрес оскорбительную нецензурную брань в присутствии посторонних граждан. После этого, он предупредил *** что если он не выполнит его требования и не присядет в автомобиль, то в отношении него будет применена физическая сила. ***ответил ему, что он никуда не поедет, после чего он подошел к нему и взял его за рукав одежды. *** в свою очередь также взял его своими руками за рукава его форменного бушлата. Со стороны это показалось, что он, возможно, обхватил его своими руками. Стоящие около него и ***. несовершеннолетние подростки, стали оттягивать ***. от него в противоположную сторону. В результате этого, он и **** потеряли равновесие и обоюдно упали на бетонное покрытие возле администрации. В результате падения, он какой-либо физической боли не испытал, телесных повреждений не получил, при падении форменное обмундирование не повредил. Он быстро вскочил, после чего подбежал к **** который лежал на бетонном покрытии и продолжил выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес в присутствии посторонних граждан, на просьбы успокоиться и прекратить свои противоправные деяния он не реагировал. После этого, он позвонил в ДЧ ОМВД России «Кировский» и сообщил оперативному дежурному, что его публично оскорбил ****А. при исполнении им должностных обязанностей. До приезда сотрудников ОМВД России «Кировский» несовершеннолетние подростки помогали ему удерживать ****. на бетоном покрытии, взяв его за руки и за ноги. Спустя примерно 5-10 минут, к ним подъехали сотрудники ППСП ОМВД России «Кировский», которые подняли ** с бетонного покрытия и посадили его в служебный автомобиль. После этого, *** доставили в отдел МВД России «Кировский». Из отдела полиции *** доставили в Кировскую ЦРБ для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, где последний, как ему стало известно, отказался от прохождения медицинского освидетельствования. После медицинского освидетельствования, *** был доставлен в отдел полиции, где в отношении него был составлен административный протокол по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ. Он никаких ударов **. не наносил, вел себя сдержанно и корректно. *** также никакой физической силы  в отношении него не применял, ударов ему не наносил, форменное обмундирование ему не повредил. В прохождении судебно-медицинской экспертизы он не нуждался, в связи с отсутствием у него каких-либо телесных повреждений 02.12.2023. Кроме того, хочет пояснить, что какой-либо физической боли при падении он не испытал, упал он не по вине **., а из-за того, что он не удержал равновесие.
    					  л.д. 45-46

На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, в связи с неявкой несовершеннолетнего свидетеля Черкасова Д.И., в судебном заседании оглашены показания несовершеннолетнего свидетеля Черкасова Д.И., допрошенного в ходе предварительного следствия 18 декабря 2023 года из которых следует, что 02 декабря 2023 года, примерно в 18 часов 00 минут он совместно с его друзьями гулял по площади, расположенной возле администрации по адресу: **** в 18 час 30 минут он увидел возле администрации жителя станицы ***, который находился около входной двери в опорный пункт участкового уполномоченного полиции и сильно стучал в нее. Ему стало интересно и он подошел к входной двери опорного пункта совместно с его друзьями. Когда *** продолжал стучать руками во входную дверь, то она открылась и из нее вышел инспектор по делам несовершеннолетних *** подошел к *** представился ему и стал интересоваться у него, кто стучал во входную дверь администрации ст. ***. сразу же беспричинно стал кричать на ** высказывать свои недовольства. По внешнему виду *** находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. *** в ходе разговора, выражался грубой нецензурной бранью на улице в присутствии посторонних лиц. Сотрудник полиции **. стал требовать от ** прекратить выражаться грубой нецензурной бранью в его присутствии и присутствии других лиц, требовал от него ***. на требования не реагировал, наоборот продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте. ****предложил *** проследовать с ним и присесть в служебный автомобиль для его доставления в отдел полиции. ***Р. категорически отказался выполнить требование сотрудника полиции и продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в их присутствии. Сотрудник полиции *** вновь потребовал от *** проследовать с ним в автомобиль для доставления его в отдел полиции, однако последний его требования, в присутствии него, Коровай В.О., **** и  других посторонних граждан, смотря на Гогина А. и обращаясь к нему, стал высказывать в его адрес грубую нецензурную брань, публично оскорбляя его, как сотрудника полиции, а именно называл Гогина А. мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентации, говорил ему следовать на мужской половой орган, что тот вступит с ним в насильственный половой акт и т.д. Гогин А. требовал от А****Р. прекратить свои противоправные деяния, а именно в присутствии посторонних граждан публично оскорблять его при исполнении своих должностных обязанностей. Али***Р. на его требования прекратить свои противоправные деяния не реагировал, продолжая высказывать в адрес Гогина А. оскорбительную нецензурную брань в присутствии посторонних граждан. После этого, сотрудник полиции *** предупредил ***., что если он не выполнит его требования и не присядет в автомобиль, то в отношении него *** потеряли равновесие и обоюдно упали на бетонное покрытие возле администрации. После падения сотрудник полиции Гогин А. быстро вскочил, после чего подбежал к *** который лежал на бетонном покрытии и продолжил выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес в присутствии посторонних граждан, на просьбы успокоиться и прекратить свои противоправные деяния он не реагировал. После этого, *** позвонил куда-то и попросил помощи. Он и другие подростки помогали *** удерживать ***Р. на бетоном покрытии, удерживая его за руки и за ноги. Спустя примерно 5-10 минут, к ним подъехали сотрудники ППСП ОМВД России «Кировский», которые подняли **** с бетонного покрытия и посадили его в служебный автомобиль. В его присутствии *** какого-либо насилия в отношении сотрудника полиции *** не применял, его форменное обмундирование не повреждал, он лишь оскорблял его в присутствии посторонних граждан грубой нецензурной бранью. 

          					 л.д. 48-51


На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, в связи с неявкой несовершеннолетнего свидетеля *** в судебном заседании оглашены показания несовершеннолетнего свидетеля *** допрошенного в ходе предварительного следствия 18 декабря 2023 года из которых следует, что02 декабря 2023 года, примерно в 18 часов 00 минут он совместно с его друзьями гулял по площади, расположенной возле администрации по **** Примерно в 18 час 30 минут он увидел возле администрации жителя с***который находился около входной двери в опорный пункт участкового уполномоченного полиции и сильно стучал в нее. Ему стало интересно и он подошел к входной двери опорного пункта совместно с его друзьями. Когда *** продолжал стучать руками во входную дверь, то она открылась и из нее вышел инспектор по делам несовершеннолетних***который был одет в форменное обмундирование сотрудника полиции со знаками различия. Гогин А. подошел к *** представился ему и стал интересоваться у него, кто стучал во входную дверь администрации ст. **** же беспричинно стал кричать на Гогина А., высказывать свои недовольства. По внешнему виду **
. находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. **** в ходе разговора, выражался грубой нецензурной бранью на улице в присутствии посторонних лиц. Сотрудник полиции *** стал требовать от *** прекратить выражаться грубой нецензурной бранью в его присутствии и присутствии других лиц, требовал от него успокоиться. *** на требования не реагировал, наоборот продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте. *** предложил *** проследовать с ним и присесть в служебный автомобиль для его доставления в отдел полиции. *** категорически отказался выполнить требование сотрудника полиции и продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в их присутствии. Сотрудник полиции ***вновь потребовал от *** проследовать с ним в автомобиль для доставления его в отдел полиции, однако последний его требования, в присутствии него, **** и  других посторонних граждан, смотря на ***. и обращаясь к нему, стал высказывать в его адрес грубую нецензурную брань, публично оскорбляя его, как сотрудника полиции, а именно называл ** мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентации, говорил ему следовать на мужской половой орган, что тот вступит с ним в насильственный половой акт и т.д. *** требовал от *** прекратить свои противоправные деяния, а именно в присутствии посторонних граждан публично оскорблять его при исполнении своих должностных обязанностей. *. на его требования прекратить свои противоправные деяния не реагировал, продолжая высказывать в адрес ***. оскорбительную нецензурную брань в присутствии посторонних граждан. После этого, сотрудник полиции ***. предупредил *** что если он не выполнит его требования и не присядет в автомобиль, то в отношении него будет применена физическая сила. *** ответил, что он никуда не поедет, после чег***. подошел к нему и взял его за рукав одежды. **** в свою очередь также ***. своими руками за рукава его форменного бушлата. Чтобы предотвратить конфликт, он и другие несовершеннолетние подростки, стали оттягивать *** от ***. в противоположную сторону. В результате этого, ***. потеряли равновесие и обоюдно упали на бетонное покрытие возле администрации. После падения сотрудник полиции ***. быстро вскочил, после чего подбежал к *** который лежал на бетонном покрытии и продолжил выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес в присутствии посторонних граждан, на просьбы успокоиться и прекратить свои противоправные деяния он не реагировал. После этого, Гог**. позвонил куда-то и попросил помощи. Он и другие подростки помогали *** удерживать *** на бетоном покрытии, удерживая его за руки и за ноги. Спустя примерно 5-10 минут, к ним подъехали сотрудники ППСП ОМВД России «Кировский», которые подняли *** с бетонного покрытия и посадили его в служебный автомобиль. В его присутствии ***. какого-либо насилия в отношении сотрудника полиции *** не применял, его форменное обмундирование не повреждал, он лишь оскорблял его в присутствии посторонних граждан грубой нецензурной бранью. 

          					 л.д. 53-56

 
На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, в связи с неявкой несовершеннолетнего свидетеля ***., допрошенного в ходе предварительного следствия 18 декабря 2023 года из которых следует, что 02 декабря 2023 года, примерно в 18 часов 00 минут он совместно с его друзьями гулял по площади, расположенной возле администрации по адресу: ст. *** Примерно в 18 час 30 минут он увидел возле администрации жителя станицы М***, который находился около входной двери в опорный пункт участкового уполномоченного полиции и сильно стучал в нее. Ему стало интересно и он подошел к входной двери опорного пункта совместно с его друзьями. Когда ** продолжал стучать руками во входную дверь, то она открылась и из нее вышел инспектор по делам несовершеннолетних Гогин Андрей, который был одет в форменное обмундирование сотрудника полиции со знаками различия. Гогин А. подошел к ** представился ему и стал интересоваться у него, кто стучал во входную дверь администрации ст. **. сразу же беспричинно стал кричать на Гогина А., высказывать свои недовольства. По внешнему виду ***. находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. ** в ходе разговора, выражался грубой нецензурной бранью на улице в присутствии посторонних лиц. Сотрудник полиции Гогин А. стал требовать от ***прекратить выражаться грубой нецензурной бранью в его присутствии и присутствии других лиц, требовал от него успокоиться. ***. на требования не реагировал, наоборот продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте. Гогин А. предложил ** проследовать с ним и присесть в служебный автомобиль для его доставления в отдел полиции.** Р. категорически отказался выполнить требование сотрудника полиции и продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в их присутствии. Сотрудник полиции Гогин А. вновь потребовал от ** проследовать с ним в автомобиль для доставления его в отдел полиции, однако последний его требования, в присутствии него, ***. и  других посторонних граждан, смотря на Гогина А. и обращаясь к нему, стал высказывать в его адрес грубую нецензурную брань, публично оскорбляя его, как сотрудника полиции, а именно называл Гогина А. мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентации, говорил ему следовать на мужской половой орган, что тот вступит с ним в насильственный половой акт и т.д. Гогин А. требовал от *Р. прекратить свои противоправные деяния, а именно в присутствии посторонних граждан публично оскорблять его при исполнении своих должностных обязанностей. *** на его требования прекратить свои противоправные деяния не реагировал, продолжая высказывать в адрес Гогина А. оскорбительную нецензурную брань в присутствии посторонних граждан. После этого, сотрудник полиции Гогин А. предупредил ** что если он не выполнит его требования и не присядет в автомобиль, то в отношении него будет применена физическая сила. ***. ответил, что он никуда не поедет, после чего Гогин А. подошел к нему и взял его за рукав одежды. ** в свою очередь также взял Гогина А. своими руками за рукава его форменного бушлата. Чтобы предотвратить конфликт, он и другие несовершеннолетние подростки, стали оттягивать *** потеряли равновесие и обоюдно упали на бетонное покрытие возле администрации. После падения сотрудник полиции Гогин А. быстро вскочил, после чего подбежал к** Р., который лежал на бетонном покрытии и продолжил выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес в присутствии посторонних граждан, на просьбы успокоиться и прекратить свои противоправные деяния он не реагировал. После этого, Гогин А. позвонил куда-то и попросил помощи. Он и другие подростки помогали Гогину А. удерживать **. на бетоном покрытии, удерживая его за руки и за ноги. Спустя примерно 5-10 минут, к ним подъехали сотрудники ППСП ОМВД России «Кировский», которые ** с бетонного покрытия и посадили его в служебный автомобиль. В его присутствии **. какого-либо насилия в отношении сотрудника полиции Гогина А. не применял, его форменное обмундирование не повреждал, он лишь оскорблял его в присутствии посторонних граждан грубой нецензурной бранью. 

          					  л.д. 58-61

На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, в связи с неявкой несовершеннолетнего свидетеля Коровай В.О., в судебном заседании оглашены показания несовершеннолетнего  свидетеля Коровай В.О., допрошенного в ходе предварительного следствия 18 декабря 2023 года из которых следует, что02 декабря 2023 года, примерно в 18 часов 00 минут он совместно с его друзьями гулял по площади, расположенной возле администрации по адресу: ст. *** Примерно в 18 час 30 минут он увидел возле администрации жителя станицы *** который находился около входной двери в опорный пункт участкового уполномоченного полиции и сильно стучал в нее. Ему стало интересно и он подошел к входной двери опорного пункта совместно с его друзьями. Когда ***. продолжал стучать руками во входную дверь, то она открылась и из нее вышел инспектор по делам несовершеннолетних Гогин Андрей, который был одет в форменное обмундирование сотрудника полиции со знаками различия. Гогин А. подошел к ***., представился ему и стал интересоваться у него, кто стучал во входную дверь администрации ст. *** сразу же беспричинно стал кричать на Гогина А., высказывать свои недовольства. По внешнему виду Алирзаев Р. находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Алирзаев Р., в ходе разговора, выражался грубой нецензурной бранью на улице в присутствии посторонних лиц. Сотрудник полиции Гогин А. стал требовать от Алирзаева Р. прекратить выражаться грубой нецензурной бранью в его присутствии и присутствии других лиц, требовал от него успокоиться. Алирзаев Р. на требования не реагировал, наоборот продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в общественном месте. Гогин А. предложил Алирзаеву Р. проследовать с ним и присесть в служебный автомобиль для его доставления в отдел полиции. Алирзаев Р. категорически отказался выполнить требование сотрудника полиции и продолжал выражаться грубой нецензурной бранью в их присутствии. Сотрудник полиции Гогин А. вновь потребовал от Алирзаева Р. проследовать с ним в автомобиль для доставления его в отдел полиции, однако последний его требования, в присутствии него, Тенгизова Р.М., Черкасова Д.И., Вапрова М.Ю. и  других **., который лежал на бетонном покрытии и продолжил выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес в присутствии посторонних граждан, на просьбы успокоиться и прекратить свои противоправные деяния он не реагировал. После этого, Гогин А. позвонил куда-то и попросил помощи. Он и другие подростки помогали Гогину А. удерживать Алирзаева Р. на бетоном покрытии, удерживая его за руки и за ноги. Спустя примерно 5-10 минут, к ним подъехали сотрудники ППСП ОМВД России «Кировский», которые подняли Алирзаева Р. с бетонного покрытия и посадили его в служебный автомобиль. В его присутствии Алирзаев Р. какого-либо насилия в отношении сотрудника полиции Гогина А. не применял, его форменное обмундирование не повреждал, он лишь оскорблял его в присутствии посторонних граждан грубой нецензурной бранью.
 
          					  л.д. 63-66
 
На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, в связи с неявкой несовершеннолетнего свидетеля Сорокина А.А., в судебном заседании оглашены показания несовершеннолетнего свидетеля Сорокина А.А., допрошенного в ходе предварительного следствия 20 декабря 2023 года из которых следует, что02 декабря 2023 года, примерно в 18 час 10 минут, по приглашению инспектора по делам несовершеннолетних отдела полиции Гогина А.В., он совместно с отцом Сорокиным А.В. пришли на опорный пункт участкового уполномоченного полиции ст. Марьинской, расположенного по адресу: ст. Марьинская, ул. Победы, д. 54 «Е», для проведения с ним профилактической работы. Во время проведения профилактической беседы с ним во входную дверь администрации кто-то стал сильно стучать, кричать, выражаться грубой нецензурной бранью. Сотрудник полиции Гогин А.В. вышел из опорного пункта на несколько секунд, после чего снова вернулся в служебный кабинет опорного пункта. Примерно через 10 минут, сильный стук в дверь администрации вновь повторился. Он совместно с отцом Сорокиным А.В. и сотрудником полиции Гогиным А.В. вышли из опорного пункта полиции на улицу и стояли перед входом. Гогин А.В. был одет в форменное обмундирование сотрудника полиции со знаками отличия. Когда они вышли из администрации, то он увидел, что напротив двери администрации находился ранее ему знакомый житель станицы Алирзаев Ренат. Сотрудник полиции Гогин А.В. подошел к Алирзаеву Р., представился ему и стал интересоваться у него, кто ** выражаться грубой ** Р.М., Черкасова Д.И. и Вапрова М.Ю., смотря на Гогина А.В. и обращаясь к нему, стал высказывать в его адрес грубую нецензурную брань, публично оскорбляя его, как сотрудника полиции, а именно называл Гогина А. мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентации, говорил ему следовать на мужской половой орган, что он вступит с **., что если он не выполнит его требования и не присядет в автомобиль, то в отношении него будет применена ***., который лежал на бетонном покрытии и продолжил выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес в присутствии посторонних граждан, на просьбы успокоиться и прекратить свои противоправные деяния он не реагировал. После этого, Гогин А.В. позвонил куда-то и попросил помощи. Он и другие подростки помогали Гогину А.В. удерживать **. какого-либо насилия в отношении сотрудника полиции Гогина А.В. не применял, его форменное обмундирование не повреждал, тот лишь оскорблял его в присутствии посторонних граждан грубой нецензурной бранью.   
       					  л.д. 68-71

Заключением эксперта № 168 от 05.02.2024 года, согласно которому *** не столь значительно и поэтому во время совершения инкриминируемого ему ***. мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Как показал анализ материалов уголовного дела, в сопоставлении с данными настоящего психолого-психиатрического обследования, в период времени, к которому относится правонарушение, *** не обнаруживал и признаков какого-либо временного психического расстройства, а находился в состоянии простого алкогольного опьянения. Об этом свидетельствуют показания подэкспертного и сведения об употреблении им спиртных напитков накануне правонарушения, данные последовательности и целенаправленности его действий, отсутствии в его поведении и высказываниях в тот период времени признаков патологической интерпретации окружающего и амнезии своего поведения. Поэтому во время совершения инкриминируемого ему деяния*** мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. По своему психическому состоянию в настоящее время он также может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела, и давать о них показания, самостоятельно осуществлять свои права на защиту, участвовать в судебно-следственных действиях. В стационарном обследовании и принудительных мерах медицинского характера *** не нуждается.
					л.д. 96-100

Протоколом осмотра места происшествия от 02.12.2023, согласно которому установлено, что осмотрена прилегающая территория к дому № 54 «Е» ул. Победы ст***, где 02.12.2023 в период времени примерно с 18 часов 40 минут до 19 часов 00 минут, ** публично оскорбил представителя власти – Гогина А.В.
        л.д. 14-18

Протоколом осмотра предметов от 16.12.2023, согласно которому установлено, что в помещении служебного кабинета Кировского межрайонного следственного отдела осмотрен CD-диск, изъятый 02.12.2023 в ходе осмотра места происшествия, при осмотре которого установлен факт публичного оскорбления представителя власти – Гогина А.В., совершенное **
        л.д. 105-106

Копией выписки из приказа ГУ МВД России по Ставропольскому краю  ОМВД России по Кировскому городскому округу 81 л/с от 06.06.2023, согласно которой ***
 					  л.д. 127

Копией должностного регламента (должностной инструкции) инспектора (по делам несовершеннолетних) группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции ст. Зольская ОМВД России «Кировский» Ставропольского края старшего лейтенанта полиции *** согласно которой в обязанности ** входит пресечение административных правонарушений и осуществление производства по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.
л.д. 129-133

Графиком работы сотрудников  ОДН ОУУП и ДН ОМВД России «Кировский» на декабрь 2023 года, согласно которого Гогин А.В., являющийся инспектора (по делам несовершеннолетних) группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции ст. Зольская ОМВД России «Кировский» Ставропольского края 02.12.2023, в момент совершения в отношении него преступления находился при исполнении своих служебных обязанностей.  
л.д. 134

Актом медицинского освидетельствования ** согласно которого, 02.12.2023 в приемном отделении ГБУЗ СК «Кировская РБ» ** отказался от прохождения медицинского освидетельствования.
л.д. 113-116

Постановлением  судьи Кировского района Ставропольского края, согласно которого ** был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ и он подвергнут наказанию в виде административного ареста сроком на 1 сутки.
  					л.д. 117-118

Приведенные обвинением доказательства в их совокупности подтверждают виновность подсудимого **. в совершении инкриминируемого ему преступления.
Действия подсудимого Ал--- правильно квалифицированы  по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому -- в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ является активное способствование расследованию преступления путем дачи признательных показаний, в соответствии с п. «г»  ч.1 ---
  Согласно пункта 31 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", в соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. При разрешении вопроса о возможности признания указанного состояния лица в момент совершения преступления отягчающим обстоятельством суду надлежит принимать во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, влияние состояния опьянения на поведение лица при совершении преступления, а также личность виновного. Состояние лица может быть подтверждено как медицинскими документами, так и показаниями подсудимого, потерпевшего или иными доказательствами.
Разрешая вопрос о наличии в действиях подсудимого ***  отягчающего наказание обстоятельства в виде совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения, суд исходит из того, что как пояснил подсудимый *** состояние алкогольного опьянения в котором он находился в момент совершения преступления в отношении Гогина А.В. не повлияло на его поведение при совершении преступления, учитывая данные о личности подсудимого ** и обстоятельства совершенного им преступления, суд считает, что оснований для признания совершения преступления в состоянии опьянения обстоятельством отягчающим наказание подсудимому ***. не имеется. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому ***. не имеется.
Вопрос о распределении процессуальных издержек, связанных с расходами на оплату труда защитника подсудимого ***., суд учитывает степень и характер совершенного им преступления, которое относится к категории преступления небольшой тяжести, а также личность подсудимого который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, наличие обстоятельств, смягчающих наказание и отсутствие обстоятельств отягчающих наказание подсудимому ***., учитывая влияние назначаемого наказания на исправление осужденного, в связи с чем суд , суд считает чрезмерно строгим назначение ему наказания в виде исправительных работ, либо обязательных работ, а считает необходимым назначить ему наказание в виде штрафа, в пределах санкции ст. 319 УК РФ, с учетом требований ч. 3 ст. 46 УК РФ, а именно с учетом его имущественного положения и получаемого ежемесячного дохода в размере 25000 рублей, нахождения на иждивении малолетних детей, полагая, что такое наказание будет положительно влиять на его исправление, а также на условия его жизни  и будет являться справедливым.
          Гражданский иск по делу не заявлен.
	   На основании изложенного и руководствуясь ст. 46                                                                                                                                             УК РФ, ст. ст. 307-309 УПК РФ, суд, 

П Р И Г О В О Р И Л:

  Признать **** виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ  и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десяти тысяч) рублей.
Штраф в размере 10000 рублей подлежит перечислению на реквизиты: наименование получателя УФК по Ставропольскому краю (2100 Следственное Управление Следственного Комитета РФ по Ставропольскому краю, л/с 04211А58740), Счет получателя 03100643000000012100, Лицевой счет 04211А58740, ОКТМО 07701000, ИНН получателя 2634801050, КПП получателя 263401001, Наименование банка получателя отделение Ставрополь банка России, БИК банка получателя 010702101, КБК 41711603132019000140, Полный адрес взыскателя 355005, г. Ставрополь, ул. Абрамовой, д. 2, ИНН взыскателя 2634801050, КПП взыскателя 263401001, ОГРН взыскателя 1112651000252, Дата регистрации взыскателя 15.01.2011, место регистрации взыскателя г. Ставрополь.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении *** оставить до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство: СД-диск, хранящийся при материалах уголовного дела, оставить в уголовном деле.
Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Кировский районный суд Ставропольского края через мирового судью судебного участка № 1 Кировского района Ставропольского края, в течение 15 суток со дня его провозглашения.
	
	

	     Мировой судья                                                            С.Н. Шевелева



